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Enravainatikn e€étaon (HAT)

Oépo 1

To pevpa i(t) evog mokvet avéavetat ypaputkd amd ta 0 ota 40 mA o€ xpdvo 10 S evd Topapévet
otafepo (ot 40 MA) yia emmAéov ypovo 10 s. O mokvetg £xet yopntikdétnto C = 1000 uF kot 6tov
Eexvael To @avopevo gival vtd UNOEVIKY Téo).

H 1tdon tov mokvet, ) xpovikn otiypn t; =5 S, eivan vi = 100 V. (A=-1,0)
H tdon tov mukvotn, ) ypovikny ottyun ty =5S, eivar vy =50 V. (£ =+0,5)
H 1oy0¢ T00 TUKV®TH, TN YPOVIKN oTiyun t1 =5S, eivorpr =1 W. (£ =+0,5)
Oépa 2

To pevpa i(t) evog mmviov avéavetat ypappukd omod ta 0 ota 20 A o€ ypdvo 5 S evd mapapével otobepod
(ota 20 A) yia emmAéov ypovo 5 S. To anvio éxel avtenaywyn L = 0,1 H.

H tdomn tov anviov, yia 0 <t <5, givar 0,4 V evd, yio 55 <t < 10 s givan 0 V. (£ =+0,5)
H 1oy0¢ tov viov, ) ypovikn otiyun tz = 10s, eivar p, = 0 W. (X =+0,5)
Av 1o pedpa i(t) kot n xpovikn S1GPKELD TOL PALVOUEVOL SITAAGIAGTOOV (KO 1] GVTETOYWYT TOPOUEIVEL
otV 1010 TYn) M Téom tov nviov Ba TETPATAAGIOCTEL. (A=-1,0)
Oépa 3

Téooepic (4) mokvotéc pe yopntikotnteg C, C/3, C/6 kar C/9 cuvdéovion e oepd.

Av C =190 pF, n ohikn yopnrikdtnta. givar Cgy, = 10 pF. (£ =+0,5)
Av n tyun ¢ C dumhacwootel, 1 odikn yopntikomto Cyy 0o teTpomiaciactel. (A=-1,0)
Av 1 tun ¢ C dumhactootel, T0 GLVOAKS POPTIO TNG GLVOEGHOAOYING Qo) (VIO TNV 1010 Tdiom) B
SmMAAG100TEL. (£ =+0,5)
Oépo 4

[Invio pe avtenaywyn L = 0,2 H dwappéetar and peopa i(t) = 5e (A).
Tn ypovikn otryun t = 0+ (apéomg pog Eekivaetl To eavopevo) 1 Tdor tov Tnviov eivor v =-1V ko n

woyvgp =5W. (A=-1,0)
Tn ypovikn otryun t = 0+ (apéomg poAg Eekivaetl to ovouevo), 1 Tdon tov anviov eivor v =-1V ko
wyogp=-5W. (£ =+0,5)
Acvumtotikd (t -> o), 1 1oy0¢ Tov TViov gival p = 0. (2 =+0,5)
Oépa 5
210 KOKAOUO pe Tovg 000 (2) Bpodyovg ko Tig Tpels (3) mnyég thong, elvat:
h=15A1ph=1Ai.=05A. (X =+0,5)
L=25Aph=1Ai;=15A (A=-1,0)
Av 1 TIUN TOV TNYOV KoL TOV OVTIGTACEDY JIMANCIOOTEL, Ta peEdUATA Iy, Iy, Ic B0 Topapeivovy auetdpfinto.
(X =+0,5)
Oépa 6

Na onpetwbovv o1 0pHég mpotdoels:

Avtiotaon R =2 Q mov Bpioketar vwd cvveyn téon vV = 6 V kotovoldvel ioyp P =18 W. (£ = +0,5)
Avtiotaon R = 2 Q mov dappéetar amd cvveyés pedua i = 2 A xatavardvel oyd P=2 W. (A =-1,0)
Otav n ton ko 1 avtiotaon omAactdlovtal, N KAToVoAIGKOUEVN 1Y 0¢ OmAactdleTar. (£ =+0,5)



Oépoa 7

10 kOKA@ua pe TV avtiotaon eoptiov Ri, yia ta dkpo A kot B tov goptiov (6mov Vry, Rty 1 tdon kot n
avtiotaon Thevenin, iy, Ry, To pedpa kot n avtictaon Norton) woydet:
VTH:24V,RTH:3Q,|N:8A,RN:3Q. (Z:+0,5)
VTH:24V,RTH:4Q,|N:6A,RN:4Q. (A:—l,O)

Av 01 aVTIOTAGELS TOV KUKADUOTOG SITANGIAGTOVV, 1 TWN TG VTH Ogv Oa petafinbel. (X = +0,5)

Oépa 8
[Inyn pedpotog is pe ecwtepikn avtiotaon Rs cuvdéetat, mopdriinla, pe avtiotaon optiov R mov
amoteleitat amd Vo ioeg avtiotdoelc R kot R (o€ oepd).

INo péyom petapopd 1oydog and v Tnyn 6to eoptio, Oo Tpénet R = Ry2. (£ =+0,5)
Mo péylot petagopd pevpatog amd Ty mnyn oto eoptio, Oa mpénet Ry -> 0. (A=-1,0)
Ortav R = 2Rs, 10 pevpa oo pEGov Tov aviiotdcemy R gival ig = 0,2¢1s (£ =+0,5)
Oépa 9

[Inyn pe tdon Vs ko ecmtepikn aviiotaon Rs cuvdéetan pe poptio mov amoteleiton amd 600 TAPAAANAES
avTIoTAGELS OV KO pio elvat iom pe R.

INo péyom petapopd 1oydog and v Tnyn oto eoptio, Oo tpénel R = Ry/2. (A=-1,0)
Mo péylot petagopd 1oybog amd v Tnyn oto eoptio, o tpénel R = 2R;. (£ =+0,5)
Ortav R = 2R, 1 Tdom o€ kéOe avtiotaon R givatl Vg = Vy/2. (Z=+0,5)
Oépa 10

IInyn pe otabepn tdon V tpogodotei avtiotaon R = 2 KQ kot mukvot pe yopntikdtra C =500 pF og
oelpd. O TuKVOTAG, apykd, eivotl apdpTIoTOC,.

Acvumtotikd (t -> anepo) to pevpo Tov TVKVOT givat ic = 0. (£ =+0,5)
O yxpovog mov amatteitat yroo v avénomn g téong tov Tukveth amd 0,25V émg 0,90V sivar T = 2S. Na
BewpnOei In(7,5) = 2. (Z=+0,5)

H 1oy0¢ t0v Tokve T Aapupavet tn péylotn tiun gyt -> oo, (A=-1,0)
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